

Crna Gora
SKUPŠTINA CRNE GORE
-Odbor za ekonomiju, finansije i budžet-
Br. 00-72/18-38/2
EPA 481 XXVI
Podgorica, 20. jul 2018. godine

SKUPŠTINI CRNE GORE

PODGORICA

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za ekonomiju, finansije i budžet, sa 48. sjednice održane 5. jula 2018. godine, podnosi

IZVJEŠTAJ
o razmatranju IZVJEŠTAJA O RADU SAVJETA ZA FINANSIJSKU
STABILNOST ZA 2017. GODINU

Odbor se kroz uvodno obrazloženje, predsjednika Savjeta za finansijsku stabilnost, guvernera Centralne banke Crne Gore (CBCG) upoznao sa aktivnostima Savjeta u prethodnoj godini u kojoj je održano pet sjednica na kojima je od najvećeg značaja bilo procjenjivanje stanja finansijske stabilnosti, kao i identifikovanje rizika koji su mogli ugroziti stabilnost sistema. Savjet je zaključio da je stabilnost sistema tokom 2017. godine bila na zadovoljavajućem nivou, te da su rizici koji imaju sistemski karakter blago u padu. Ukazano je da u cilju očuvanja finansijskog sistema CBCG vodi politiku koja se prepoznaje kao politika očuvanja systemske stabilnosti, te da u tom pravcu sprovodi aktivnosti u cilju razvoja i implementacije makroprudencione politike. Navedeno je da je Savjet CBCG na sjednici održanoj u junu 2018. godine utvrdio okvir za vođenje makroprudencione politike.

Na odboru je konstatovano da je profitabilnost banaka u 2017. godini bila znatno bolja u odnosu na prethodnu godinu, te da je neto profit banaka iznosio 35,1 mil. eura. Ukazano je da je na kraju 2017. godine dvanaest banaka u sistemu poslovalo sa profitom, dok su tri banke zabilježile negativan finansijski rezultat. Takođe, navedeno je da je opadanje kreditnog rizika, posmatrano kroz udio nekvalitetnih kredita, nastavljeno i u 2017. godini, kao i da su nekvalitetni krediti umanjeni za 54,6 mil. eura u odnosu na prethodnu godinu, odnosno da su na kraju 2017. godine iznosili 197 mil. eura.

Odbor je, nakon izjašnjavanja, sa sedam glasova „za“ odlučio da predloži Skupštini da usvoji sljedeći

ZAKLJUČAK

Prihvata se Izvještaj o radu Savjeta za finansijsku stabilnost za 2017. godinu.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Nikola Rakočević.

